
                                                                  Estratto del Verbale di Seduta 
              COMUNE DI                                                                DELLA GIUNTA COMUNALE DI REGGIO EMILIA 

    REGGIO NELL’EMILIA 

 
              

I.D. n.     54 
L'anno duemiladiciassette addì 13 - tredici - del mese aprile alle ore 
09:50 nella sede municipale, ritualmente convocata, si è riunita la 
Giunta Comunale, per la trattazione del seguente oggetto: 

in data   13/04/2017 

P.G. n.    

AUTORIZZAZIONE A RESISTERE IN UN GIUDIZIO PROMOSSO 
AVANTI IL T.A.R. PER L'EMILIA-ROMAGNA, SEZIONE DI PARMA, 
DALLA SOCIETA' BABY & JOB SRL 

 

                                                Alla discussione dell'oggetto sopraindicato, sono presenti: 
 

   

VECCHI Luca Sindaco  NO   

SASSI Matteo Vice Sindaco  SI   

CURIONI Raffaella Assessore  NO   

FORACCHIA Serena Assessore  SI   

MARAMOTTI Natalia Assessore  SI   

MARCHI Daniele Assessore  SI   

MONTANARI Valeria Assessore  SI   

PRATISSOLI Alex Assessore  SI   

TUTINO Mirko Assessore  SI    

 

 
 

  Presiede:  SASSI Matteo  
 

 
Assiste il Segretario Generale:  CARBONARA Dr. Roberto Maria 
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I.D. n. 54  IN DATA 13/04/2017 

 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
Premesso che con ricorso notificato a mezzo PEC in data 3/4/2017 (ALL.1) la società “Baby 
& Job S.r.l.”, con riferimento alla procedura di appalto per l'affidamento del servizio di 
gestione del nido d'infanzia “G. Maramotti” dal 1/9/2016 al 30/6/2019, ha impugnato avanti il 
T.A.R. per l'Emilia-Romagna, sezione di Parma: a) il provvedimento dirigenziale RUAD 325 
del 3/3/2017 con il quale  è stata disposta l'esclusione della ricorrente, prima classificata, a 
seguito di verifica dell'anomalia dell'offerta; b) la comunicazione di esclusione trasmessa via 
PEC in data 3/3/2017; c) il successivo provvedimento con il quale è stata disposta 
l'aggiudicazione alla Cooperativa Sociale Panta Rei, seconda classificata; d) tutti i verbali 
delle sedute di gara della Commissione Aggiudicatrice; e) la relazione del RUP e del 
Presidente della Commissione Aggiudicatrice del 27/2/2017 costituente parte integrante del 
provvedimento di esclusione; f) ogni altro atto presupposto, connesso e conseguente; la 
ricorrente ha altresì chiesto al T.A.R. di annullare il contratto eventualmente sottoscritto con 
la cooperativa aggiudicataria e di condannare il Comune al risarcimento dei danni subiti e 
subendi per effetto degli atti impugnati; 
 
Ritenuto di resistere in giudizio, affidando l'incarico di rappresentanza e difesa del Comune 
all’avv. Santo Gnoni, dirigente del Servizio Legale, con ogni più ampio mandato e facoltà, 
anche in ordine all'eventuale nomina di un domiciliatario in Parma; 
 
Visto  il  parere di regolarità tecnica espresso dal responsabile del Servizio interessato ai 
sensi dell'art. 49, 1° comma, del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267; 
 
Visto il D.Lgs. 18/8/2000 n. 267; 
 
Con voti unanimi palesemente espressi; 
 

DELIBERA 
 
 
1. di autorizzare il Sindaco a resistere nel giudizio promosso avanti il T.A.R. per 

l'Emilia-Romagna, Sezione di Parma, dalla società Baby & Job S.r.l. con il ricorso 
descritto in premessa; 
 

2. di incaricare della rappresentanza e della difesa in giudizio del Comune l’avv. Santo 
Gnoni, dirigente del Servizio Legale, conferendogli ogni più ampio mandato e facoltà, 
anche in ordine all'eventuale nomina di un domiciliatario in Parma. 
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Inoltre 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
Ritenuto che ricorrono particolari motivi d'urgenza, poiché nel ricorso vi è istanza di 
sospensione dei provvedimenti impugnati e inoltre, trattandosi di rito abbreviato, i termini 
processuali sono dimezzati; 
 
Visto l'art. 134, comma 4°, del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267; 
 
Con voti unanimi palesemente espressi; 
 
 

DELIBERA 
 
 
di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile. 
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IL  PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE 

  

SASSI Matteo CARBONARA Roberto Maria 
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